Beschreibung, Monatge- und Betriebsanleitung
Flanschzugose Typ 80 (DIN 74053-50 D1)

Hersteller: Ferdinand Bermhafer Geselischaft m.b.H.
A-5251 Hihnhart, Eden 5

Typ: 80

Gen.-Nr.: ECERS5 01 x00
Werkstoff: 42CriMod
Verwendungsbereich:

a) An Mehrachs- und Starmdeichselanhangem
b} An LoF-Starrdeichselanhangem mit zulassiger Hochsigeschwindigkeit von 40 kmvh
¢} An LoF-5tarrdeichselanhangem ohne Geschwindigkeitsbegrenzung;

O

Zur Verbindung mit Anhangekupplungen, die zur Aufnahme von Zugdsen nach DIN 74053,

150 1102 bzw. Klasse D50 geeignet sind;

Zul. D-Wert: 190 kN
Zul. Dc-Wert: 135 kN

Zuldssige Lastkombinationen nach ECERS5:

bk ha V-Wert (kM) 75 85 i)
e Stitzlast (kg) 1.000 2.000 2,500
Lasten fiir Land-und Forstwirtschafil. Starrdeichselanhanger:

_ E Zul. Gesamtgewicht (kg) 27.000 25.000 23.000
Starrdeichselanh. LoF bis 40 kmih Stitzlast (kg) =000 2500 3.000
Starrdeichselanh. LoF mit Zul. Gesamigewicht (kg) 23.000
unbegrenzier Geschw. Stitzlast (kg 2.000

Die Montage an der Flanschplatte der zugeinrichtung erfolgt mittels 8 Stick DIN 912 10.9 M16x50
Schrauben oder altemativ mittels 8 Stick Schrauben DIN 912 10.9 M16x55 dacrometheschichtet.

Fesfziehen lber Kreuz mit Anzugsdrehmoment 250 Nm.

Hinweis zum Betrieb:

Bei horizontaler Stellung von Zugfahrzeug und Anhdnger muss sich die gekuppelte Zugdse etwa in
waagerechter Lage zur Fahrbahn befinden (Winkelabweichung gegeniiber der Horizontalen nach
oben und unten maxamal 3%), im die hetrnebsiblichen Schwenkwinkel zZwischen Zugdse und
Bolzenkupplung nicht zu behindem.

Im Rahmen der Fahrzeugbwartungen sind die Kontakifidchen im Kuppepunkt zu schmieren und die
Befestigungsschrauben der Zugdse mittels Drehmomentenschitssel auf festen Sitz zu Gberpriffen.

Lockere Schrauben sind durch neue Schrauben zu ersetzen. Beschadigle oder verformte Zugdsen,
bzw. verschiissene Buchsen sind zu emeuem.

Die DVDc-Werte konnen mit folgender Formel kontrolliert werden:
D=TxRx %81/ (T+R)x 1.000
T=DxRx1.000/{(Rx981)—(1.000xD)

R=TxDx 1.000/({tx981)—(1.000x D)

R = Gesamimasse des Anhangers in kg
T = Gesamimasse des Zugfahrzeuges in kg
D=inkN




